

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

Ολοκληρωτικός αφανισμός Απειλεί τη Ζωή στη Γη

ΟΛΟΙ βλέπουμε γύρω μας πως η κοινωνία έγινε καταναλωτική σε όλο τον πλανήτη μας και μας έφερε στη θύμηση τον Μίλτο Σαχτούρη με το ποιητικό του έργο «Το Ψωμί», που στο ποίημα αυτό ο ποιητής μας λέει πως έπεσε από τον ουρανό ένα πελώριο ζεστό καρβέλι, που το πήρε ένας μικρός και το μοίραζε στον κόσμο, κόβοντάς το με ένα μαχαίρι. Παρακάτω όμως μια άλλη μικρή, σωστός άγγελος, έκοβε και αυτή με ένα μαχαίρι τον γνήσιο ουρανό και τον μοίραζε στους γύρω. Σε λίγο οι περισσότεροι τρέχανε στη μικρή να πάρουν ουρανό παρά ψωμί, γιατί οι άνθρωποι για ουρανό διψάνε περισσότερο.

ΑΠΟ την πρώτη ματιά γίνεται σαφής ο συμβολισμός του ποιητή, που με υπέρ ρεαλιστικές εικόνες μας δείχνει τον προβληματισμό του για τη ζωή. Το πέσιμο του ψωμιού από τον ουρανό φανερώνει πως τα υλικά αγαθά είναι απαραίτητα για τη ζωή και πως χωρίς αυτά επέρχεται ο θάνατος. Στην άλλη ενότητα που παρομοιάζει τη μικρή σαν άγγελο, εδώ ο ποιητής αναφέρεται στα πνευματικά αγαθά, που τα διανέμει όχι ένα παιδάκι, αλλά ένας σωστός άγγελος. Αφού λοιπόν τα υλικά αγαθά που πέφτουν από τον ουρανό είναι αποτέλεσμα της πνευματικότητας τα επιθυμούν πολλοί άνθρωποι και γίνεται σαφές ότι οι άνθρωποι έχουν περισσότερη ανάγκη τα Πνευματικά από τα υλικά αγαθά. Γίνεται όμως σήμερα αυτό;

ΔΥΣΤΥΧΩΣ σήμερα οι άνθρωποι έχουν ξεφύγει από το Θεό! Σε μερικά κράτη έχει καταργηθεί όχι μόνο η προσευχή αλλά και το μάθημα των θρησκευτικών στα σχολεία! Οι γονείς όμως δεν αντέδρασαν γιατί έχουν γίνει ολοκληρωτικά δέσμοι της καταναλωτικής κοινωνίας. Κανένας συγκερασμός μεταξύ υλικής και Πνευματικής ζωής. Μέσα στον άνισο, άδικο και τρωτό κόσμο μας το μόνο που προέχει είναι το ψυχρό ωφελμιστικό πνεύμα. Το ποτάμι του κρήματος έχει παρασύρει στο διάβα του την ανθρωπιά, τις παραδόσεις, τις ηθικές αξίες και τα ιδανικά μας. Μας έχει τυφλώσει σε τέτοιο βαθμό η υλική ζωή, ώστε να μην μπορούμε να δούμε ότι χωρίς τον πετυχημένο συνδυασμό της υλικής και της Πνευματικής ζωής θα βρεθεί όλη η ανθρωπότητα στον κίνδυνο που απει-

λεί τη ζωή μας σήμερα. Αυτό μου θύμισε τον Αριστοτέλη που υποστήριζε από τα αρχαία χρόνια, πως η ευδαιμονία δεν είναι αποτέλεσμα ούτε του υλικού πλούτου μόνο ούτε του πνευματικού μόνο, αλλά ενός πετυχημένου αρμονικού συνδυασμού και των δυο.

ΣΗΜΕΡΑ ο άνθρωπος έχει ξεφύγει από την πίστη στον Δημιουργό του! Ακόμη και οι κυβερνώντες τον πλανήτη μας έχουν κάνει νόμους που είναι ενάντια στους Θεϊκούς νόμους, αγνοώντας τις συνέπειες. Όλοι μας βλέπουμε και ζούμε τις συνέπειες σε όλη τη Γη. Αισθανόμαστε το άγχος, την ένταση, την πλεονεξία και αυτόν ακόμα τον ολοκληρωτικό αφανισμό, που απειλεί την ανθρωπότητα ο κορονοϊός. Δεν είναι μόνο η κατασκευή των πυρηνικών όπλων, οι ατομικές βόμβες και τόσες άλλες καταστροφικές εφευρέσεις. Είναι και οι πληγές της σύγχρονης κοινωνίας μας, όπως η τρομοκρατική επικράτηση της βίας, της τρομοκρατίας, της εγκληματικότητας, η διάδοση και η διακίνηση παγκοσμίως των ναρκωτικών ουσιών που σκοτώνουν καθημερινά εκατομμύρια νέους, η τεράστια και απειλητική ρύπανση της ατμόσφαιρας στον πλανήτη μας, που οι κυβερνώντες δεν λαμβάνουν μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος, αγνοούν τις ενδείξεις των Επιστημόνων γιατί τους ενδιαφέρει μόνο η χρηματική άνοδος της χώρας τους. Όλα αυτά τα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα η ανθρωπότητα είναι αποτέλεσμα των ψυχολογικών καταστάσεων που προκαλεί η προσκόλληση του ανθρώπου στα υλικά αγαθά. Ο Κολόμβος από το 1503 σε ένα του γράμμα έλεγε: «Το χρυσάφι –το κρήμα της εποχής του – είναι ένα θαυμάσιο πράγμα. Με αυτό μπορεί κανείς και ψυχές να βάλει στον Παράδεισο». Μερικούς αιώνες αργότερα ο Μαρξ στο «Κεφάλαιο» έγραφε ότι: «Η σύγχρονη κοινωνία χαιρετίζει τον χρυσό ως τη λαμπερή ενσάρκωση της αρχής της ίδιας της ζωής».

ΕΙΝΑΙ φανερό πως με όλα αυτά που συμβαίνουν σε ολόκληρο τον πλανήτη μας, πρέπει ο άνθρωπος να αρχίσει να προβληματίζεται σοβαρά πάνω στα προβλήματα της ζωής και να καταλάβει πως η άσκοπη, ολοκληρωτική και υπέρμετρη απόλαυση των υλικών αγαθών δεν οδηγεί πουθενά. Όλοι οι άνθρωποι σήμερα, πλούσιοι

ΕΙΝΑΙ φανερό πως με όλα αυτά που συμβαίνουν σε ολόκληρο τον πλανήτη μας, πρέπει ο άνθρωπος να αρχίσει να προβληματίζεται σοβαρά πάνω στα προβλήματα της ζωής και να καταλάβει πως η άσκοπη, ολοκληρωτική και υπέρμετρη απόλαυση των υλικών αγαθών δεν οδηγεί πουθενά.

και φτωχοί αισθανόμαστε το φόβο της αρρώστιας από τον κορονοϊό που ήδη έχει καταστρέψει χιλιάδες ζωές σε όλα τα κράτη της Γης. Με όλα αυτά όμως που συμβαίνουν Επαληθεύεται η Αγία Γραφή στην Αποκάλυψη του Ιωάννη. Γι'αυτό και επιβάλλεται τόσο για την ανανέωση και την αναζωογόνηση του ατόμου, όσο και της κοινωνίας που ανήκει, αλλαγή πορείας και συγκεκριμένος της υλικής και Πνευματικής ζωής μας. Βέβαια δεν αρνούμαστε τον ευεργετικό ρόλο της σημερινής καταναλωτικής κοινωνίας με τα τόσα επιτεύγματα στη ζωή του ανθρώπου, αλλά πρέπει να προσέξουμε να μην παρυσυρθούμε από αυτήν, να κρατήσουμε ψηλά την ανθρωπιά, τις ηθικές αξίες τα ιδανικά μας και την Πίστη μας στον Παντοδύναμο Θεό!

Για άνθη
σε κάθε περίπτωση

WARATAH FLORIST

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

14028

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193

Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS

Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255

Urban Automotive Services